

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



પેલો એવુ કહે છે કે...મારી વાઈફનાં હાથમાં ફોન આવે ત્યાં સુધી તને પ્રેમ કરીશ... તો હું ચાલુ રાખુ કે નહીં...!!

સેક્ટર-૨૯ કટ પાસે સ્કુલવાને બાઈકને ટક્કર મારતા આશાસ્પદ યુવકનું મૃત્યુ

અકસ્માત સર્જીને બાળકો ભરેલી વાન લઈ ડ્રાઈવર ભાગ્યો, નાગરીકોએ પીછો કરી પકડી પાડ્યો, વાનમાં રહેલા બાળકોએ ચીસાચીસ કરી મુકી, યુવક કોલેજથી ઘરે પરત જતો હતો.

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શહેરના ચ-૬ થી ચ-૭ તરફ જતા માર્ગ પર સેક્ટર-૨૯ કટ પાસે સ્કુલવાન ચાલકે ગફલતભરી રીતે વાન હંકારી બાઈક ચાલક યુવકને ટક્કર મારતા ગંભીર ઈજાને પગલે

જેટલો સમય થયો છે. ત્યારે આડેપડ બાળકો ભરીને શહેરના અને સેક્ટરના માર્ગો પર સ્કુલવાન દોડાદોડી કરતી હોય છે. ત્યારે આજે સ્કુલવાનમાં બાળકોને ભરીને દોડતા વાનના ચાલક સેક્ટર-૨૯

વાઘેલા સેક્ટર-૨૯ પની કોલેજમાં બી.કોમ ના નીજા વર્ષમાં અભ્યાસ કરતો હતો. ત્યારે કોલેજથી યુવક બાઈક લઈને પરત જઈ રહ્યો હતો. તે સમયે અગીયાર વાગ્યાના અરસામાં સેક્ટર-૨૯ કટ પાસે



આશાસ્પદ યુવકનું ઘટના સ્થળે જ મૃત્યુ થયું હતું. સ્કુલવાન ચાલક અકસ્માત સર્જીને પછા માનવતાની દ્રષ્ટિએ પણ ઉભો રહ્યો નથી અને નાના છોકરાઓ બેસાડેલા હોવા છતા વાન સેક્ટરના આંતરિક માર્ગો પર દોડાવી મુકી હતી. જ્યારે

નાગરીકોએ સ્કુલવાનના ચાલકને પકડી પાડ્યો હતો. ત્યારે સેક્ટર-૨૯ પાસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર શહેરમાં શાળાઓ ખુલ્યાને પખવાડીયા

કટ પાસે બાઈકને ટક્કર મારી હતી. બાઈક સાથે નીચે ઘસાડાતા આશાસ્પદ યુવકનું ગંભીર ઈજાને પગલે સ્થળ પર જ પ્રાણ પંખેરુ ઉડી ગયું હતું. મળતી વિગત મુજબ આજ સવારે સાદરા ગામના ૨૧ વર્ષિય યુવક જેમિન મહેશભાઈ

રાંદેસણની પરણિતાએ પંખે લટકી જીવનલીલા સંકેલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર-કોબા માર્ગ પર આવેલા રાંદેસણ ગામની પરણિતાએ લગ્નજીવનના માર દુઃકાગાળામાં જ અગમ્ય કારણોસર ધરમાં પંખે લટકીને જીવનલીલા સંકેલી લીધી છે. બનાવ અંગે ઈન્ફોર્મેટી પોલીસ મથકે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરતા પ્રાથમિક તપાસમાં લગ્નના ગણતરીના મહિનાઓ થયા હોવા છતા પતિ દરરોજ મોડીરાત સુધી ઘરે પરત નહીં ફરતા દંપતિ વચ્ચે રકડક વતી હતી. એકાદ માસ પહેલા પણ

કરણસિંહ વાઘેલાના બંને ટિકરા સાથે એક જ સાથે થયા છે. બે બહેનો પૈકી મોટી ટિકરી કામિનીબા ઉર્ફે કોમલના લગ્ન મયુરસિંહ જોડે અને નાની ટિકરી જાનકીબાના લગ્ન હાર્દિકસિંહ સાથે થયા હતા. લગ્ન બાદ બંને બહેનો સાસરી રાંદેસણ ખાતે રહેતી હતી. જ્યારે કામિનીબાને પતિ મયુરસિંહ કુડાસણ ખાતે બુલેટ મોડીફિકેશનનો વેપાર કરે છે. નવા લગ્ન જીવન દરમિયાન પણ મોડીરાત સુધી ઘરે પરત ફરતા ન હતા. ત્યારે જીદી સ્વભાવના કામિનીબાને પતિ દરરોજ ઘરે મોડે આવે તે ગમતું ન હતું જેથી બંને વચ્ચે નાની મોટી બોલાચાલી થતી રહેતી હતી. ત્યારે ઘરે મોડા આવવાની વાત પર અગાઉ પણ રકડક થતા કામિનીબાએ આપઘાત કરી લેવાની ચિમકી મયુરસિંહને આપી હતી. તે સમયે મયુરસિંહ બોલ્યા હતા કે આવું કંઈ કરતી નહીં હું ફસાઈ જઈશ. ત્યારે



સેક્ટર-૨૯ ઉ સ્થિત હેમ રેડીયોની ઓફિસના ફેન્સીંગ તાર કોઈ અજાણ્યા શખ્સોએ તોડી નાંખ્યા છે. આ શખ્સોએ ઘણું નુકશાન પહોંચાડતા સરકારી સંસ્થાઓની સુરક્ષા સામે સવાલ ઉઠાવ્યો છે.

સુત્રો પાસેથી મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના વાસણા રાહોડ ગામના રાજેન્દ્રસિંહ બિહોલાની બંને ટિકરીના લગ્ન ગત તા.૧૪-૪-૨૨ ના રોજ રાંદેસણ ગામના

ગુરુવારે રાત્રે મયુરસિંહ ફરી પાછા મોડીરાતે ઘરે ગયા હતા અને જમી પરવારીને ડ્રોઈંગ રૂમમાં લેપટોપ લઈને કામ કરવા લાગ્યો હતો. તો બીજીતરફ કામિનીબા રૂમમાં એકલી સુઈ ગઈ હતી. મયુરસિંહ રૂમમાં કુલર ચાલુ હોવાથી સોફા પર જ સુઈ ગયા હતા. સવારે ચા નાસ્તો કર્યા પછી ટેરાસી એટલે કે કામિનીબાની નાની બહેન રૂમમાં ગઈ હતી. જ્યાં મોટી બહેનને પંખે લટકતી જોઈ ભુમાભુમ કરી મુકી હતી. હોહા થતા પરિવારનો પણ દોડી આવા હતા. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં મયુરસિંહ ઘરે મોડે આવતો હોવાથી દંપતિ વચ્ચે ઝઘડો થતો હતો. જ્યારે કામિનીબા ઉર્ફે કોમલ જીદી સ્વભાવના હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. પતિ મોડી રાતે ઘરે આવતા લાગી આવતા તેણે આપઘાત કર્યો હોવાનું લાગી રહ્યું છે. સમગ્ર બનાવ અંગે વધુ તપાસ નામબ પોલીસ અધિકાર ચલાવી રહ્યા છે.

મુકીને જઈ રહ્યો હતો તે સમયે નાગરીકોએ તેને પકડી પાડ્યો હતો. ત્યારે શહેરમાં ટ્રાફિક નિયમોનો ભંગ કરી આડેપડ બાળકો બેસાડી દોડા દોડી કરતા સ્કુલવાન ચાલક સામે તંત્રએ લાલ આંખ કરવાની તાતિ જરૂરીતા ઉભી થઈ છે.

સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાના પ્રવર્તમાન આચાર્ય મહારાજનું અમેરિકા લીબર્ટી એરપોર્ટ ઉપર ઐતિહાસિક સ્વાગત

શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સુવર્ણ મહોત્સવ” અંતર્ગત શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાના પ્રવર્તમાન આચાર્ય જિતેન્દ્ર પ્રિયદાસ સ્વામી મહારાજ સંત મંડળ સહિત યુ.કે.થી અમેરિકા પધારતા નેવાર્ક લીબર્ટી એરપોર્ટ ઉપર યુ.એસ.એ સ્કોટીશ પાર્ટ બેન્ડ, એરપોર્ટ ઓફિસરો, અધિકારી ઓ તેમજ હરિભક્તોના



મહારાજ વચ્ચે હિન્દુ સનાતન આચાર્ય નું ઐતિહાસિક સ્વાગત ધર્મના શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદીના કરવામાં આવ્યું હતું.

દીકરીઓના ભણતરમાં સમય અને શક્તિનું રોકાણ કરો : અવંતિકા સિંઘ

શાહપુર, રતનપુર અને લવારપુર પ્રાથમિક શાળાઓમાં પ્રવેશોત્સવ : મુખ્યમંત્રીના સચિવ અવંતિકા સિંઘે તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ અને દાતાઓનું સન્માન કર્યું : ત્રણેય શાળાઓનાં પ્રાંગણમાં વૃક્ષારોપણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્યમાં ઉજવાઈ રહેલા કન્યાકેળવણી મહોત્સવ અને શાળા પ્રવેશોત્સવના છેલ્લા દિવસે મુખ્યમંત્રીના સચિવ શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે ગાંધીનગર જિલ્લાના ગિફટ સિટીને અડીને આવેલા શાહપુર, રતનપુર અને લવારપુર ગામોની પ્રાથમિક શાળાઓમાં બાળકોને પ્રવેશ કરાવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે પ્રાથમિક શાળાથી લઈને સિવિલ સર્વિસીસની પરીક્ષાઓ સુધી દીકરીઓ ભણવામાં અગ્રેસર છે. માતા-પિતાએ દીકરીઓના ભણતરમાં સમય અને શક્તિનું રોકાણ કરવું જોઈએ. ભવિષ્યમાં આ રોકાણ સૌથી વધુ અને સારું વળતર આપશે. કન્યા કેળવણી માટે વાલીઓને પ્રોત્સાહિત કરતા શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે કહ્યું હતું કે સામાજિક કે કૌટુંબિક કારણોસર દીકરીઓને અભ્યાસ અર્ધુરો ન રહી જાય એ જોવાની જવાબદારી સમગ્ર સમાજની છે. માહિતી અને પ્રસારણ સચિવ શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે કહ્યું હતું કે આ રતનપુર પ્રાથમિક શાળા, શાહપુરથી પ્રવેશોત્સવની શરૂઆત કરાવી હતી. શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે કહ્યું હતું કે જે ગામમાં ગ્રામજનો પ્રાથમિક શાળાના વિકાસમાં યોગદાન આપે છે, એ શાળાના બાળકોનું ઘડતર ઘણું સારું થાય છે. વાલીઓએ પણ જીવનની વ્યવસ્થામાંથી સમય કાઢીને

બાળકોના અભ્યાસમાં રસ લેવો જોઈએ. વાલીઓ રસ લેશે તો બાળકોને પ્રેરણા મળશે. તેમણે શાળાના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ અને ગામના દાતાઓનું બહુમાન કર્યું હતું. શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે શાળાના પ્રાંગણમાં બોરસલ્લીનો છોડ વાલ્યો હતો. ગિફટ સિટીને અડીને આવેલા રતનપુરની પ્રાથમિક શાળામાં શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે ૨૦ બાળકોને ધોરણ-૧ માં આવકાર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે કોરોનાના કપરા કાળમાં પણ રાજ્ય સરકારના અથાગ પ્રયત્નોથી બાળકોનું શિક્ષણ બગળું ન હતું. પ્રાથમિક શિક્ષણ એ પાયા છે, એ મજબૂત હશે તો જ આઝાદીનાં ૭૫ વર્ષની ઉજવણી પછી દેશ સાચા કાઉન્ટરેશન દારા રતનપુર પ્રાથમિક શાળામાં કોમ્પ્યુટર લેબ અને લાયબ્રેરીનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. આ ફાઉન્ડેશનને શાહપુર પ્રાથમિક શાળામાં પણ લાયબ્રેરી અને કોમ્પ્યુટર લેબ બનાવી આપ્યા છે. આ માટે શ્રીમતી અવંતિકા સિંઘે આભારની લાગણી પ્રદર્શિત કરી હતી.

ગીયોડ થી હરીપુરા માર્ગ પરથી બે બાઈકમાંથી ૮૦ ક્વાર્ટર મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગીયોડ થી હરીપુરા તરફ આવતા એપ્રોચ માર્ગ પરથી સીબીએડ બાઈક નં. જી.જે.૦૮.એ.ડી.૭૮૮૫ અને જી.જે.૦૮.એ.જે.૮૫૫૫ ના ગુપ્ત પાનામાંથી સંતાડેલી ભારતીય બનાવટની વિટેશીદારની કુલ ૮૦ બોટલ પોલીસે પકડી પાડી હતી. પોલીસે રૂ.૭૬૫૦ ની ૮૦ બોટલદાર અને રૂ.૨૦ હજારની બે બાઈક મળી રૂ.૨૭,૬૫૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. જ્યારે બાઈક પર દારુ લઈને નીકળેલા આરોપી ચંદ્રલાલ બુધ્ધદેવ નીનામા અને લાલચંદ ડિશોરેલા નીનામા ની અટકાયત કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



● શાળા પ્રવેશોત્સવના ત્રીજા અને અંતિમ દિવસે કલોલ અને દહેગામમાં કુમાર કરતાં કન્યાઓએ વધુ પ્રવેશ મેળવ્યો હતો.

● અમીયાપુરમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ માટે ગયેલા મુખ્ય સચિવ શાળાના ગેટ પર પહોંચ્યા ત્યારની ફોટોગ્રાફીની કોપી તેઓ સ્ટેજ પર બેઠા ત્યારે આપી તેમનું સ્વાગત કરતાં તેઓ પ્રસન્ન થયા હતા અને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

● હવે ઈ.મેમો નહિ ભરનારાને પોલીસ એસ.એમ.એસ. કરશે.

● જિલ્લાની ૯૨ ગ્રામ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી અંગેની મતદારયાદીની પ્રાથમિક પ્રસિદ્ધિ કરી દેવાઈ છે.

● ગાંધીનગર શહેર જિલ્લામાં વરસાદની લોકો ચાલક નજરે રાહ જોઈ રહ્યા છે. ગરમીનો પારો હજુ ઘટવાનું નામ લેતી નથી અને બાક વધી રહ્યો હોવાથી લોકો ત્રાહિમામુ છે.

● ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પાણીના પ્રશ્નો વધ્યા છે.

● ગાંધીનગર જિલ્લામાં શાળા પ્રવેશોત્સવમાં ૧૦૦થી વધુ મહાનુભાવોએ હાજરી આપી.

● ગાંધીનગર મનપામાં ૪૦ ટકા જેટલા મિલકત ધારકોએ આજ સુધીમાં એડવાન્સ ટેક્સ ભરી દીધો છે. ● કુડસણ, સરગાસણ, ભાટમાં ગટરો ઉભરાવવાની ફરિયાદો પછી પણ મનપાનું તંત્ર નિંદ્રાધીન રહેતાં લોકોમાં રોષ ભભૂકી ઉઠ્યો છે.

એલસીબી પોલીસે દહેગામથી ૩ જુગારી ઝડપી પાડ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસની ટીમ દહેગામમાં પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન દહેગામ-નાંદોલ રોડ પર મોંદોલ ફાટક નજીક આવેલ નશ્તુ સેંચદની દરગાહ નજીક ખુલ્લી જગ્યામાં જુગાર રમતા ભેરવ ઉર્ફે મલઈ રમુખાઈ મારોવાડી, દેવાભાઈ ગણેશભાઈ કાંસરીયા, અને રવિભાઈ વરદાનભાઈ દેવીપુજક ને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસે રૂ.૫૦૦૦ નો મોબાઈલ ફોન નં-૧ કિ.૫ હજાર મળી કુલ રૂ. ૧૬,૩૦૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

